1. V24x 7} 8 T 9 Afol o] 7} H=5 A4 x 9] gha AHstH?

@3 @ 5 ® 7 @ 9 ® 11

B

8 < V24x <9
64 < 24x <81

2
2§<x<3§

Lx=3




@ ¢@8He Bakait wEA] felsoltt

Q) A= the £ Rel4 Afololi Holw st o)4e] A7}
].




& 4214 9191 4 A, B,C, Do) thg3he 4 V2, 3+
= c

4-+3oltk A A, B, C, Dell Hg3He 3 22t a, b, ¢, dotL 8
o, a+ b2} c+d2 WS 22 b2 A 73 A2

A B C D

0 1 2 3 4 5

D V2+ V3+2, V2- V3+3
@ V2+ V3+3, V24 V3+2
® V2-V3+3, V2+ V3+2

@2«/5—1,6

® 6,2v2-1

B

1<V2<2:B=12
0<V2-1<1:A=+2-1
a+b=(v2-1)+(V2)=2v2-1

3<V3+2<4:D=+V3+2
2<4-V3<3:C=4-13
ctd=(4-V3)+(V3+2)=6




4. 8V3 x \/ﬁ < Axtste] 25 ote] 47} A e frt HEE
avb E2 U o, g b 9 242 T8H?

@1 @3 ® 5 @ 7 ® 9

/26 /11 X2 X 2% 13

a=16, b=13
a-b=16-13=3




5.

V2=x, 3=y 2@, VB ExSyZ Uehd Zor

@ x+y @ x*+y? ® Vxty
C(‘Q\/x?—ky2 ® xy

Kelye)
'1__'

A

(OX))
'1__'

‘ V5= v2F3=/(v2)" + (V3) = V@ + 2




A4 x, yol tiste] A4t e xoy= \/_x+\/_y+\/_xya}o]-x} =X
(a©2)+(2a©1) =bV3+20V2 & ], a + b &) FH-S F51H?

O 14 @ 17 ® 21 @23 ® 25

B ~
(@@2)+ (2a01)

= V3a+2V3+2V2a+2V3a+ V3+2V2a

= (a+2+2a+1)V3+ (2a + 2a) V2

= (3a+3) V3 +4aV2

b=3a+3, 4a=20°B& g=5, b=18

“a+b=23




2 V3

o 3k FohH?

T 0 1 2

1 1,000 1,005 1,010

2 1.414 1.418 1.421

3 1,732 1,735 1,738

4 2 2.002 | 2,005

o 2.236 2.238 2.241

6 2.449 2.452 2.454

7 2.646 2.648 2,650

8 2,828 | 2,830 | 2,832
@® 1.414 @ -1.732 ® 1.732
@—2.449 ® 2.449

%_3_\/‘/;:_2_\}?:_\/6:_2449
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HO| Aol7} 2+t xem , yem 9 FAMZEE RoFol A 7}
glek. o] & 7h=9] E49] Aol 9] 27} 24em o] 2 Hel )
0Ocm? & o, F 7FE9] E2)¢] Ao]9] -2 FoH?

® 6cm @ 25cm ® 50cm

@®)100 cm ® 150cm

dx —4y =240|B2 x—y=6

x* —y? = 150°| B2 (x +y)(x ~y) = 150
x+y=25

SoA4x +4y =100




10, <02% 432+ Gxc =22 & QIS (ay - 3x+z)(y+bx+cz)
a

7b = At ofu, A4

D1 @ 2 3)3 @ -1 ® -2

B

-9x% + y% + 6xz — 22

=y% - (9x? — 6xz + 2?)
=y% - (3x—z)?

= [~ (Br-2)} {r+ Bx-2)
=@-3x+2)(y+3x-2)
a=1,b=3,c=-1
La+b+c=3




lxy = vzl = / (vz = x2)? + [yl + 4/ (x2)?

D 2xy @ xy ® —xy @ —xz @—ny

~&B

xy <0 OB x 9y AR o2 Bgol1

tl

z
watA x o) o = AR e 257} i,
xy< 00| yz> 0022 xy—yz<0
yz> 00| xz<0°]|B2 yz—xz>0
Sy —yzl = A/ (vz — x2)? + |yl + /(x2)?
==Xy +YZ— YT+ XZ— Xy = X2
= —2xy




12. V59 +a=0b2 & o, b7} A7} H 5 oh= 7P 22 A5 a
o 1w b a+ bl A7

® 11 @ 12 @13 @ 14 ® 15

S5 ~
59 Bt} 2 AF4+= 64,81,100, - - 0|22

59 +a = 64,81,100- - -

La=5,22,41,---

wrebA 7HY 22 244 a = 5, b = V59 + 5 = 80|t}
La+b=5+8=13




13.

oA Vn o] E& YEd 5 3lE
E Vb AL T W a+b O] FPOR
)

@® 98 @ 100 ® 102 @ 104 @106




14. f(x) = Vx+1- VxolaL, S(x) = f(1) + f(2) + f(3) + -+ + f(x)
olztal gtet. 100 ©|5Fe] A noll tisted S (n) 9] ghol AA47}
HEng B 129?

@)s © I ©) F ORI ©) 'Y
Stn) = (v2-1) + (V3-v2) + (VI-+3) +
(Va+1-+n)=Vn+1-1
On=8¢ M, Sn)=3-1=2
@On=15¢M,Sn)=4-1=3
@n=34 M, 5n=6-1=5
@®n=504 ™, S(n) = V51 -1
®On=99d o, S(n) =10-1=9
m2tA @, @, ®, @7t goltt.




15.

(FA) =2 —x+y-xPy
:x(xz—l)—y(xz—l)
=(*-1)(x-y)
=@+ -1 (x-y)

Cx+1l+x-14+x-y=3x—-y




